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Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. 

Millennials e Zoomer 
quale è il loro rapporto 
con l’auto e la mobilità 
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Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. 

Metodologia 

RILEVAZIONE 

C.A.W.I 

503 RISPONDENTI 

50% UOMO 

50% DONNA 

75% 18-29 ANNI  

25% 30-35 ANNI 
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Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. 

Quale mezzo di 
trasporto preferisci 
utilizzare per i tuoi 
spostamenti abituali? 

 6 su 10 l’auto personale 

 I servizi di sharing sono al 6% 

Risposte 503 
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Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. 

Hai la patente? 

 Il 90% ha la patente 

 

Risposte 503 
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Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. 

Possiedi uno dei 
seguenti mezzi? 

7 9 %  

 

1 2 %  

 

3 %  

 

2 %  

 

 Quasi 8 su 10 possiedono una auto 

(personale o di famiglia) 

 

Risposte 503 
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Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. 

La tua attuale 
auto/scooter/moto che 
motore/alimentazione ha? 

4 3 %  

 

3 7 %  

 

8 %  

 

5 %  

 

3 %  

 

3 %  

 

 Il 91% ha un mezzo con alimentazione termica 

 

Risposte 464 
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Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. 

Per quale motivo 
scegli di utilizzare i 
servizi di sharing? 

 Quasi 6 su 10 apprezzano il «senza pensieri» 

 

Risposte 503 
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Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. 

Se dovessi acquistare 
una nuova auto quale 
alimentazione 
sceglieresti? 

 6 su 10 scelgono l’elettrificato 

 

38% 
 

TERMICO 

62% 
 
ELETTRIFICATO 

Risposte 502 
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Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. 

Perché sceglieresti 
questa alimentazione? 

 «Risparmio economico»  per il 53% 

 Quasi 4 su 10 «per non inquinare» 

 

 

Risposte 502 
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Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. 

Perché sceglieresti 
questa alimentazione 
(Elettrificato)? 

 1 su 2 tra chi sceglie alimentazioni elettrificate le sceglie 

«per non inquinare» 

 

 

Chi sceglie l’elettrificato,  lo sceglie perché? 

Risposte 302 
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Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. 

Con quale modalità 
acquisteresti l'auto? 

 1 su 2 acquisterebbe con finanziamento 

 Il NLT sta al 12% 

 

Risposte 502 
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Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. 

Auto nuova o usata e 
quanto spenderebbero? 

 7 su 10 preferiscono acquistare un’auto nuova 

 La metà è disposto a spendere tra i 6.000 e 15.000 €  

 

 

28% 
 

USATA 

72% 
NUOVA 

Risposte 502 

7% 

20% 

24% 

20% 

15% 

7% 7% 

< 5k 6-10k 11-15k 16-20k 21-25k 36-30k > 30k 
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Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. 

Come ti informeresti 
circa l'auto da 
acquistare? 

 Il primo canale di informazione è il WEB (74%) 

 

Risposte 502 
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Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. 

Con quale modalità acquisteresti 
un'auto? 

Come preferisci effettuare la 
trattativa con il venditore? 

Il test Drive è indispensabile ai fini 
dell'acquisto? 

Risposte 502 Risposte 502 

Risposte 500 

 La maggior parte preferisce acquistare l’auto 

direttamente in concessionaria 

 Preferiscono effettuare la trattativa in 

concessionaria 

 

 Il Test Drive è indispensabile ai fini 

dell’acquisto 
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Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. 

Quale caratteristica 
indispensabile deve 
avere l'auto per te? 

 Cercano comodità, negli spazi interni e di parcheggio 

(49%) 

 Segue l’alimentazione elettrificata 

 

Risposte 502 
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Il contenuto del documento è strettamente riservato e protetto da copyright, ogni riproduzione o utilizzo non autorizzato dei contenuti in esso esposti sarà perseguibile a termini di legge. 

GRAZIE 
H T T P : / / W W W . A R E T E - M E T H O D O S . C O M  

 

ARETE’ METHODOS 

+39 06-688 09 104 

info@arete-methodos.com 


